

GYEVERTÉRÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 18.— K Felelve . . . 90.— K
Negyeteve 45.— K Egész évre 180.— K

EGYES SZÁM ÁRA 60 FILLÉR.
Kapható az összes dohánytözsdékben,
utcai árúháznál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bíróságban.

Proclamatie.

In ceasul in care armata romana evadueaza zona de la rasarit de Tisa. Comandamentul Trupelor romane aminteste cetatenilor acestul tinut ca ocupatiunea romana a fos provocata numai prin ofensiva pornita de armata rosie maghiara din vara 1919. Cetatenul pasnie din acest tinut judecand cu dreptate si impartialitate nu poate tagadui, ca datorita numai ostirilor romane fost salvat de bolsevismul distrugator, care se grabea sa aduca la dezastru si ruina toate avutiile nationale maghiare sa prade si sa transforme in cenusa bunul si proprietatea fiecaruia. Din clipa in care soldatul roman a pus stapanire pe malul Tisei, dreptul, cinstea si viata fiecaruia, au fost garantate; administratia civila, scoala, justitia, si biserica nationale maghiara prin nimic nu au fost stenjenite; din ptriva subscutului soldatului roman si au putut continua mersul lor normal.

Daca mandria va inabusi pentru moment simtamantul de dreptate istoria neperitoare va fi obligata a recunoaste ca numai gratie armatei romane sa oprit ruina natiunei si statului maghiar, deasemeni nu se va tagadui ca rechizitiunile strict necesare armatei de ocupatie sau facut in conditiuni legale si dupa o prealabila despagubire avandu se, grija a se scuti de aceste obligatiuni locuitorii nevoiasi. Aducem multumiriile noastre, autoritatilor civile locale, care siau indeplinit rolul cu bunevointa si exactitate, mai aducem multumiri tuturor locuitorilor cari recunoscand in armata romana, pe salvatorii lor neau dat supunere si ascultere, fara sovaire. Atragem totodata luarea aminte, ca in cazul cand vreo ceata de resvratiti sub impulsul fostilor imputerniciti ai gardai rosii, vor complota pe timpul retragerii la viata vreunui soldat, functionar, sau cetatean roman, ori va incerca a nimici materialul armatei romane, atunei armata romana oprindu si mersul se va rein toarce in zona in care sa complotat, pentru a descoperi, prinde si reprimare de indata pe atentatori cu toata rigoarea legilor de rasboiu. Zona se va preda, autoritatilor maghiare in toata regula, astfel in cat linistea cetatenilor sa fie asigurata.

Comandamentul trupelor din Transilvania:
General s. s. **Mardaescu.**
Sef de stat Major
General **Panaitecu.**

Felhivás.

Azon érában, mikor a román hadsereg kiüríti a Tiszától keletre levő területet, a román csapatok parancsnoksága ezen terület polgárságának tudomására hozza, hogy a román megszállást csak a magyar vörös hadsereg 1919. évi nyári támadása idézte elő. Ezen terület békés polgári igazságon és részrehajthatatlanul itélve nem tagadhatja le, hogy csak a román hadaknak köszönhető megmentése a megsemmisítő bolsevizmusból, amely sietett megsemmisülésbe és pusztulásba vonni az egész magyar nemzeti vagyont, elpredálni és hamuvá változtatni mindenkinek vagyonát és tulajdonát.

Azon pillanattól, miheft a román katonák a Tisza partját uralta, mindenkinek a joga és becsülete biztosítva volt; a polgári közigazgatás, iskola, igazságszolgáltatás és a magyar nemzeti egyházak sem voltak megakadályozva, sőt ellenkezőleg a román katonák védelme alatt folytathatták menetüket. Ha talán a büszkeség egy pár pillanatra megsemmisítette az igazságérzetet, a halhatatlan történelemnek kötelessége lesz elismerni, hogy csak — hála a román hadseregnek — meg lett gátolva a magyar nemzet és állam megsemmisülése, hasonlóan le nem tagadható, hogy a megszálló csapatoknak feltétlenül szükségesek rekvizitációk törvényes feltételekkel és megfelelő kártalanítás mellett történtek, számontartva ezen kötelezettség alól felmenteni a szegény lakosokat.

Köszönetet mondunk a helyi polgári hatóságoknak, kik hivatásukat jóakarattal és pontossággal teljesítették.

Köszönetet mondunk még az összes lakosoknak, akik felismerve a román hadseregben felmentőjüket, alázatot és meghallgatást adván kétség nélkül. Együttal felhívjuk a figyelmet, hogy azon esetben, ha valamely bujtogató (fel-

lázadó) csoport a vörös gárda volt megbízottjának befolyása alatt, a visszavonulás tartama idején merényletet követne el valamely katonára, hivatalnok, vagy román állampolgár ellen, vagy megkísérel megsemmisíteni a román hadsereg anyagát, akkor a román hadsereg menetében megáll, vissza fog térni azon területre, amelyen a merényletet elkövették, a merénylőket kideríteni, elfogni, azonnal kivégezni a háborús törvények teljes szigorával.

A terület át lesz adva teljes rendben a magyar hatóságoknak oly módon, hogy a polgárság csendre biztosítva legyen.

Az erdélyi csapatok főparancsnoka:

Mardaescu s. k.
tábornok.

A vezérkar főnöke:
Panaitecu
tábornok.

Hogy alakul a magyar politikai helyzet?

Hír kormányváltásról.

A bécsi Neue Freie Presse hosszabb tudósítást közöl a magyar politikai helyzetről, amelyben a nemzetgyűlési választások eredményével kapcsolatosan új kormányalakítási kombinációkról számol be. A Neue Freie Presse Budapestről keltezett tudósítása így szól:

Az új kormányt már a nemzet választott vezére fogja kinevezni. Hogy milyen párt fog dominálni az új kormányban, arról most folynak a kombinációk. A nemzetgyűlés 164 tagja közül ugyanis 6 demokrata és 4 pártönkivüli képviseli a keresztény blokkon kívül álló ellenzékot s maga a blokk 154 kerületet kapott. 78 mandátum képviseli tehát a nemzetgyűlés többségét. A kiscgazdapárt 79, a keresztény egyesülés 80 képviselőről mondja, hogy pártjának híve s így bizonyos, hogy a számvetésben valahol hiba van. A keresztény nemzeti egyesülés pártja azokat a képviselőket, akiket Tolnamegyében a keresztény nemzeti, kiscgazda és földmives-párt programjával választottak meg, a maga hívének mondja és ezt az új alakulást már a tegnapi esti értekezletben bele is illesztették programjukba.

A kiscgazdapárt felhívást kapott, hogy a párt kezdje meg a keresztény egyesüléssel a fuzió végrehajtására vonatkozó tárgyalásokat. Ezzel szemben a kiscgazdapárt részéről dr. Lukovics Aladár, a párt igazgatója kijelentette, hogy fuzióról szó sem lehet, mert ez a kiscgazdapárt önállóságának, külön programjának és szerintük az ország gazdaságosságának becsapása volna.

A kiscgazdapárt felfogása szerint

Rubinek Gyula lesz az új miniszterelnök.

A Horthy kormányzó által kinevezendő Rubinek-miniszteriumban helyet foglalának:

Földmivelségi miniszter **Nagyatádi Szabó István.**

Belügyminiszter: **Meskó Zoltán.**

Pénzügyminiszter: **Korányi Frigyes báró.**

Igazságügyminiszter: **dr. Csismadia Andre.**

Külgügyminiszter: **Gróf Csáky Imre.**

Közüktatásügyi miniszter: **Haller István.**

A kereskedelmi tárca betöltése tekintetében még nem határozott a kiscgazda-párt. A keresztény nemzeti egyesület pártja ezzel a Rubinek alakulással szemben Huszár Károly miniszterelnökségének föntartását óhajtja. Ebben az esetben Rubinek is megtartaná a földmivelségi tárcaét, még nagyatádi Szabó István továbbra is megtartaná a közlelémezési tárca vezetését. A keresztény pártban ezenkívül ragaszkodnak a belügyi tárcahoz és van egy olyan terv is, hogy a belügyminiszter **Haller István** lenne, míg a közüktatásügyi tárcaét **Pekár Gyula** venné át. Mindkét pártban megegyeznek azonban arra nézve, hogy az új kormány hadügyminisztere egy magasrangú tábornok, még pedig vagy **Sós Károly**, vagy pedig **báró Szurmay Sándor** lesz.

Páris, február 25.

A Temps vezető helyen bírálja a békekonferencia engedékeny magatartását, mellyel a magyar bekeledegációnak új határidő meghosszabbítást engedélyezett.

21. és 25. számú rendelet (kibővitve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságszügyi törvénykönyvek 82. és 87. § II. pontja értelmében a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadműveleti területnek tekintetik:

1. Rend ellenszögöknek lesznek tekintve:

a) akik rosszakarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon az utcán stb. közölni, elterjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relatív meggyőződéseket a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről, a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadseregére vonatkozólag;

b) akik állomásokon, vonatokon találatnak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongani, kiabálni fognak és nem fogják tiszteletben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni a román nemzetet;

d) bármely jóakaratu személy, aki levelet vinne, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani;

e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít;

f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történet kiüritett helyiségekkel elfoglaltak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;

h) bárki, aki rosszakarat nélkül megmérgező, vagy megfertőző kutakat, forrásokat, bármely folyó vagy állóvizet, valamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kivesszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit;

k) azok, akik közbelépnek vagy mások közbelépését provokálják, hogy megakadályozzanak egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülő a következőképpen lesznek megbüntette.

Az a), b), c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i), j) és k) pontokban foglaltak ellenszegülői a haditörvényezékek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal.

Midőn a fönt említett tettek körül valamelyik kémkedési vagy árulási szándékkal lesz véghez vive, a háboru alatt már életbe lépő törvények szerint lesznek megbüntette.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meghatározását királyi biztosok, hadbírók, terparancsnokságok, — csendőrtisztek és bármely katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet, lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ragasztva minden közegében, haditörvényeszek székelyén, hadbírószékelyén, terparancsnokságoknál, csendőrszékelyén és községházaknál, ki lesz hirdetve doberó által is.

E formások megtartását jegyzőkönyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 8 nap után a föntemlített végrehajtás

sokkal s csak azon személyek lesznek megpótolva, akik a három nap után esnek bűnébe.

A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyekkel szintén a parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor a rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.
Nagyzeben, 1919 május hó 12-én.
Erdélyi csapatok főparancsnoka:
Mardarescu tábornok.
Vezérkari főnök:
Panaitescu tábornok.

A város pénzügyei.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A városi tanács tegnap tartott ülésén kimondta, hogy az 1919. évi költségvetést fölterjeszti a belügyminiszterhez azzal, hogy az ellen felebbeszét nem adtak be.

E határozatával kapcsolatban a tanács igen érdekes és gyakorlati, különösen pedig városgazdasági szempontból nagy jelentőségű intézkedéseket tett.

Ez intézkedések során kimondta, hogy a világítási vállalat jövedelméből nyereség részesedés címen a költségvetésbe fölvevett összeget törli, mert ezt a vállalat az üzemenhézségek miatt bekövetkezett üzleti viszonyai folytán befizetni nem tudja.

Ugyancsak kivették a téglá- és cserépgyár terhére fölvevett nyereségrészesedést, mert a gyár szénhiány miatt termelni nem tudott. Megjegyezte azonban a tanács, hogy kellő üzleti gondoskodás mellett lehetett volna szén szerezni és téglát égetni. Fölhívta ezért a vállalat felügyelő-bizottságát, hogy a vállalat élére szaképzett és üzleti érzékkel bíró igazgatót állítson.

A könyvnyomda-vállalat költségvetését sem tartja ugyan realinak a tanács, de ténylegesen elért szép eredményre tekintettel akként határozott, hogy az előirányzott 50,000 korona haszonrészesedés helyett 100,000 korona állítsanak be a városi házipénztár bevételeibe.

Elrendelte a tanács, hogy új vagyonleltárt kell fölvenni. Fölhívta tehát a számvéveséget, hogy Vargha Elemér dr. tb. főjegyző és Tatay Zoltán dr. tb. tanácsnok közbenjöttével készítsen kimutatást a város által 1910 december 31. után vett ingatlanokról és a becsüléssel bíróan sürgősen állapítsa meg azok forgalmi értékét.

Fölhívta Magoss György dr. főügyészt, Vargha Elemér dr. tb. főjegyzőt és Kondor Kálmán főszámvévet, hogy melyik alapok különkezelését lehetne megszüntetni s a házipénztár kezelésébe venni.

Fölhívta a tanács Vargha Elemér dr. tb. főjegyzőt, hogy a költségvetési hiány egyrészének fedezésére 2.100.000 korona kölcsön fölveteléről gondoskodjék. Tartsa napirenden a forgalmi viszonyok megnyitását, hogy a 20.000.000 koronás kölcsön ügyében a tárgyalásokat megkezdje. Amennyiben a tárgyalások során lehetőségek látszanak, tárgyaljon egy harmencmillió koronás kölcsön fölveteléről. Amennyiben pedig a házipénztár időközben nem tudna valamely követelést fizetni, gondoskodjék egy függőkölcsön fölveteléről.

Fölhívta Csűrös Ferenc dr. tanácsnokot, hogy mivel a zenede-

Véres éjszaka a Szepesen.

Rablógyilkosság a tanyán.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Szombatra virradó éjjelen a város határában még eddig ismeretlen tettesek meggyilkolták Bereczki Sándor 47 éves dohányost. A Kenyeres-tanyán történt a gyilkosság. Az ismeretlen támadók Feuer Endre intező lakásába törtek be:

— Add elő a pénzed! — kiáltottak rá.

Feuer Endre első ijedségéből magához térve azt válaszolta:

— Nincs nálam pénz, a belső szobában tartom.

— Akkor vezess oda — szóltak rá a támadók.

Feuer Endre több szobán keresztül vezette őket. Addig-addig tartott a vezetés a lakásban összevissza, míg

Feuernek sikerült egy ablakon keresztül kiu-grania és elűnt a sötét éjszakában.

A zajra felébredt a közelben lakó Bereczki Sándor dohányos és segítségére akart sietni az intézőnek. Egy nagy husángot tartott a kezében, ezt látva a támadók, kik többen voltak,

Bereczkire rávetették magukat és megölték.

Holttestét reggel találták meg. A rablók sok pénzt és élelmiszert vittek magukkal.

Az esetet jelentették a csendőrségnek, mely megindította a nyomozást. Feuer Endre az intéző még mindig nem került elő. Nem tudja senki, hogy merre tűnt el.

államsegélye mindössze 5000 korona, a város pedig ráfizet évente 80,000 koronát, tegye meg a lépéseket, hogy az államsegély fölemeltesse. Ugyanígyan értelembe utasította a tanács az iparostanonciskola ügyében is, amelyre 87,000 koronát fizet rá a város évente.

Szabó Elek tb. tanácsnokot arra utasította a tanács, terjesszen be javaslatot, miként lehetne ruhával a természetben ellátandó alkalmazottak részére — tekintettel a nagy beszerzési nehézségekre — ideiglenesen ruhaátalányt adni. A rendőrség részére csak a legelodázhatóanabb ruharendelések fogantatandók s a forgalom megnyitásával minden rendelés visszavonandó.

Rostás István főkapitányt föl-hívta a tanács, gondoskodjék, hogy a legénység pontosabban ellenőrizze az ebadó szabályrendelet betartását, mert az ebadónak csökkenését az ellenőrzés elmulasztásában látják. 1917-ben volt az ebadó jövedelem 17,000 korona, 1918-ban 6000, 1919-ben pedig már csak 3000 korona.

Misztó Károly dr. aljegyzőt utasította a tanács, gondoskodjék, hogy a kiküldött bizottság mielőbb vizsgálja meg a halastavak építésének ügyét, állapítsa meg a késedelem okait és hogy kit terhel a felelősség. Az ügy igen fontos, mert az építkezések befejeztéig a város nem részesedik a jövedelemből. Szerezzen betekintést ezenkívül a társaság központi könyvvezetésébe is.

Tatay Zoltán dr. tb. tanácsnokot utasította, hogy mivel a városi haszonbérleteken az épületek fentartása igen sokba kerül, aminek oka az, hogy az épületeket rossz karban adják át a haszonbérletőknek s így ezek is rossz karban adják vissza, — gondoskodjék, hogy jó állapotban adassanak át s ezért minden év október 15-ig terjesszen be a gazdasági ügyosztály költségvetést a javítási munkákról s a birtokok mindég leltár mellett adassanak át a haszonbérletőknek s azok jókarban léte ellenőriztesse. A központi anyagraktár létesítése és fentartása kérdésében intézkedik. Tárgyalassa le a törzsméne-

nek a mezőgazdasági munkákra való felhasználása kérdését a gazdasági bizottsággal.

Az erdei kovács és kerékgyártó műhely kibővítésére tegyen javaslatot.

A főmérnököt arra utasította a tanács, hogy az anyagraktár elhelyezéséről tegyen előterjesztést s annak terveit nyújtsa be. Utasította még, tartsa nyilván, mikor lenne legalkalmasabb idő a Piac-utca 26—28. számú bérházra új árverést tartani.

A vasutak fosztogatói a vádlottak padján.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Fried Ábrahám nyirbátori vas-kereskedő egy ruhakosarat bizott segédjére, Weisz Hermannra, hogy azt Debreczenből szállítsa haza Nyirbátorba. Weisz be is ült egy kupéba, de utközben elaludt. Amint a vonat a sámsoni állomáshoz ért, ott ólalkodott az állomáson Tóth Sándor és Szabó Lajos, akik meglátták a lezárt kosarat. Dohányt sejtettek benne, hát szép csöndesen leemelték a vonatról. Hazavitték a kosarat, de dohány helyett ruhát találtak benne. A ruhákat Szabó Lajosné elvitte sógornőjéhez. Deczki Istvánnéhoz és vele a saját celjaira átalakíttatta. Fried feljelentésére a csendőrség kinyomozta a tetesseket, akik felett tegnap ítékezett a törvényszék. A bíróság Tóth Sándor és Szabó Lajost lopás büntetésben mondta ki bűnsnek és ezért őket egyenként másfél évi börtönre ítélte, míg Szabó Lajosnéét orgazdaság vétéséért négy hónapi fogházra, Deczki Istvánnét ellenben felmentette. A vádlottak az ítélet ellen fellebbeztek.

Kertész.

Elvállal mindennemű kertrendezést, parkírozást, alakítást, kiültetést és kezelést. Rózsák, lágasok, gyümölcs-fák metszését és cültését. SZÉCSEY JÓZSEF, Rákóczi-u. 28. szám.

SHINHAZ

Csokonai-színház műsora:

Kedden B) bérletben Legénybucsu, operett.

Szerdán C) bérletben Legénybucsu. Csütörtökön A) bérletben Legénybucsu, operett.

Pénteken B) bérletben Mandarin, szimfónia.

Szombaton C) bérletben Mandarin, szimfónia.

Vig-színház műsora:

Kedd, Szerda, Csütörtök: Nincsen előadás.

Péntek Luxemburg grófia, operett. Szombat délután Legénybucsu, operett. — Este Dollárkirálynő, operett.

A színházi Iroda jelentése.

A Makkabea sportegylet által március 4-én, csütörtökön este 7 órai kezdettel a Vigszínházban rendezendő tombolával egybekötött purim-estély iránt oly nagy az érdeklődés, hogy jegyek már csak korlátozott számban kaphatók Keiner és Schwarz cégnél (Csapó-u. 18.) Legénybucsu ma B) bérletben Honthi Hanna és Ocskai Kornél felleptével kerül színre. — Dollárkirálynő operettre készül most az énekes személyzet. A kitűnő operettben O. Hilbert Janka, Ocskai Kornél, Káldor Makkai Magda, Daka Anna, Szigeti Jenő Várnai és Szabó Gyula játszóak a főszerepeket. A darabot Ocskai rendezi. Szombaton kerül először színre a Vigszínházban.

Pikáns hét a varietében.

Közkívánatra az Arany-Bika mozi-varianté ma és egész héten piros színlepos férfi-estéket rendez naponta változatos műsorral. Különös érdekessége lesz a pikáns hétnek, hogy a magánszámok is estéről-estére változnak és egész sereg új pikáns szólószám tárkitja a napi műsort. Ma kedden a következő pikáns bohózatok kerülnek előadásra: „Miért jársz meztelenül” francia bohózat és „A rabbinus ur” című kacagató egy felvonásos. Naponta váltakoznak a színrekerülő bohózatok is. Előadás kezdete fél 9 órakor.

Hítves légy erős dráma 5 felvonásban, a főszerepben Eszter Karena. Bemutatja az Apolló. Előadások 6 és 8 órakor.

SPORT

A DTE birkozó versenye.

Vasárnap rendezte a Debreczeni Tornaegyesület meghívási birkozó versenyt, amely azonban nem nyert teljes befejezést, mivel a terem csak fél délután állt rendelkezésre. Eddigi eredmények: Pehelysúly: 1. Paulovich II. (DTE), 2. Györy II (DKASE). Könyvsúly: 1. Bertók (DEAC). Közép A) súly: 1. Rottmann Arnold (DKASE). Közép B) súly: 1. Kovács Zoltán (DTE). Nehezsúly: 1. Kerekes László (DTE), 2. Weinreb Dezső (DTE), 3. Takács (DMTK). Az elmaradt helyezéseket később fogják lebonyolítani a DTE tornacsarnokában.

Training. A DTE footballistáj ma, kedden délután traininget tartanak és kéri az elnökség az összes játékosok okvetlen megjelenését.

ADKASE football szakosztályának vezetősége felkéri a játékosokat, hogy kedden délután a tréningen okvetlen megjelenni szveskedjenek.

HIREK

Az új milliomosok hazavándorlása.

Vissza Amerikából!

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az elmúlt héten ismét több Amerikából hazatért magyar érkezett Debreczenbe, Hajdu és a közeli megyékbe. Egyszerű munkásember javarésze és mégis nem egy kettő közöttük milliomos. De nincs közöttük egy sem, akiknek legalább negyed vagy fél-milliója ne volna. Kézenfekvő a magyarázat, hogy miként lettek ezek az egyszerű munkás emberek egy-zerre vagyosokká. Legalább öt-hatezer dollárt hoz haza mindenik és ha ezt az összeget itt beváltják koronára, az mindjárt negyedmillió korona.

Egy hazatért magyart kérdezik:

— Hát aztán mennyi pénzt kapott a dollárjaért?

— Hogy is mondjam, hát ugy huszonegyszer koronát...

Gondokozik, gondolkodik, de aztán hirtelen kijavítja:

— Dehogy, dehogy, hisz rosszul mondom, kétszázötvenkoronát. Nem értem én ezeket a nagy számokat.

Bizony nincsenek hozzászokva, hogy százszázokról beszéljenek.

A most hazatérték elmondják, hogy Amerikában most óriási mód-on fellendült az ipari élet. Decemberben megkezdődött a gyárakban a munka és rendkívül jól fizetik a munkásembert. Ma már a napi bér kilenc órai munkát számítva, 5 dollár, a mi pénzünkre átszámítva 1000 korona egy napra. Hogy a munkások jólétét és szorgalmát fokozzák, a gyárakban annak, aki 9 órán tud dolgozik, másfélzseres órabet fizetnek. Azonkívül a szociális alkotások egész sorát foganatosították. Ennek meg is van a kivánt eredménye. A bolsevizmus párányi talajra sem tud Amerikában szert tenni.

A szegény tanulóért. A ref. tanulóképzőintézet igazgatóságához szegény tanulók gyors felszámoló céljára a következő újabb adományok érkeztek: Egyetértés 200 K, M. L. és V. B. tanítók 100—100 K. Fogadják a nemeslelkű adományozók a szorult helyzetben levő és nyomorgó tanítóképezdeszek nevében hálás köszönetünket.

Uj iparendelékek. A városi tanács a következő új iparendeléket adta ki az alábbi díjak kiszabása mellett: Szabó István asztalos 200 korona, Szabess Dezső fűszerkereskedő, csemege-és élelmiszerkereskedés 200 korona, Várányi József ingatlan- és bor adás vétel 2000 korona, Varga Lajos talyigás 100 korona, Wacha Dezső kelmefestő és vegytisztító 500 korona, Breuer Samuel mészáros 1000 korona, Debrechinszky István karpitos 500 korona, Szoboszlai Ferenc talyigás 500 korona, özv. Grösz Samuelné sütőipar 500 korona, Király József férjiszabó 600 korona, Pongrácz Vidor lakatos 200 korona, Mittelmann Adolf asztalos 300 korona, K. Kripkó Gábor kerékgyártó 200 korona.

Betöltik az üresedésben lévő állásokat. A városi tanács elhatározta, hogy előterjesztést tesz a márciusi közgyűlésnek, hogy az üresedésben lévő állások betöltése iránt rendelje el a szükséges intézkedések megtételét.

Megegyezés Anglia és Oroszország között.

A L' Intransigeant a következő táviratot közli Koppenhágából:

„Az orosz bolsevisták tudatják, hogy O' Grady közelesem elítéli Koppenhágából, mert Anglia és Oroszország között a béke létrejött s azt bármely napon alá lehet írni.”

Helsingfors távirat szerint Moszkvából is kedvező jelentést kapott az angol kormány a béke megkötésére vonatkozólag.

Drotnéki távirón érkezett sürgöny megerősíti ezeket a híreket s ez is közli, hogy O'Grady elutazott Koppenhágából és megérkezett Londonba.

Lyonból jelentik: O'Grady, az angol kormány küldöttje a sajtó képviselőivel közölte, hogy az orosz köztársaság hajlandó leszerelni. O'Grady Liwinovval tárgyalt

a mostani szövetségi megváltásának lehetőségéről is.

Varsóból jelentik: A sajtó Csicserin orosz külügyi népbiztos nyilatkozatát közli, amelyben hevesen támadja a francia imperialisztikus politikát. Angliával szemben pedig háláját fejezi ki s azt mondja, hogy Anglia jóvoltából az orosz köztársaság békét köthet a nyugati államokkal. Csak így szerkezheti újra magát Oroszország, a mostani éhséggel, a közlekedés nehézségeivel és a közigazgatás zűrzavarával különben nem lenne képes a köztársaság megbirkózni. Ezzel fejezte be Csicserin nyilatkozatát:

— Oroszország nem képes tovább háborút viselni. A további katonai erőfeszítés teljes bukással fenyegetné a szorjjet államot.

A közönség szíve. Egy egyszerű asszony egy kis élelmiszert: kenyéret, zsírt, babot hozott az Egyetértés szerkesztőségébe a szegények javára. A nemes szívű adományt eljuttattuk a népkonyha javára.

A főispáni beadványok városi bélyegkötelezettsége. A városi tanács megállapította, hogy azok a beadványok, amelyeket a városi főispáni hivatalhoz adnak be, nem látandók el városi bélyeggel, mert a főispáni hivatal állami és nem városi hivatal. Városi bélyegyet pedig csak a városi hivatalokhoz intézett beadványokra kell tenni.

Croker, Gly Elinro, Marlitt és Ohnet regények érkeztek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

A kiadóhivatal kéri a közönséget, hogyha birtokában van ez év február hó 1., 3., 4., 16., 17., 18. és 20-iki Egyetértés száma, sziveskedjenek a kiadóhivatalba beadni, hol azoknak ellenértékét kifizetik.

Nem adat ki műveket a tanács. Széki Ákos törvényszéki írodatiszt „A keresztény vallás természetudományos fölfogása” címen könyvet írt, amelyet kiadás céljából följelentett a Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházkerület nyomdávalalatának. A nyomda felügyelő bizottsága azonban bár Lencz Géza dr. egyetemi tanár kedvező bírálatot terjesztette be a művet, nem vállalkozott a mű kiadására, mert a papírdrágaság és a túl magas előállításí arak miatt olyan magas könyvvarusi árakat kellett volna megszabni, hogy azok mellett a könyv kelendőségét biztosítani nem lehetett volna. Ugyanígy nem vállalta Varga Lajos dr.-nak, a „Községi tanárképzőtár”-ról írott művének kiadását sem. Az ügyvel foglalkozott a tanács is, amely a könyvek kiadását szintén nem tartotta lehetőnek.

A Dmke használata. A debreczeni tudományegyetem orvosi karának képviseletében Orsos József dr. azt kérte a városától, biztosítsa részükre azt, hogy az általuk a Dmke-től bérbe vett internátus épületének használatában háborítást nem fog szenvedni. Mivel a város azonban a Dmke internátust csak azzal engedte át a Dmkenek, ha az évi 60 000 korona bért a város pénztárába befizeti s mivel erre még a Dmke nem válaszolt, a tanács nem teljesítette a kérést, hanem értesítette dr. Orsos Józsefet, hogy sürgesse meg a Dmket a 60.000 koronás feltételre vonatkozó nyilatkozat megtétele iránt. Ennek megtörténte után nyilatkozik a tanács is. Ugyancsak a Dmke ügyében Kenez Gyula dr. egyetemi tanár, az egyetemnek minisz-

teri biztosa azt kérte a tanácstól hogy a város, mint tulajdonos, javíttassa ki az épületet, mert ma az hasznavehetetlen állapotban van. Részletes kimutatást is terjesztett be, amely szerint a javítások költsége 152.685 korona lenne. A tanács tekintve, hogy az épületet a Dmke adta bérbe, a kérést megtagadta.

Eljegyzés. Németh Mariska és Fischer Antal jegyesek. (Mind a külön értesítés helyett).

Vázlattömbök, fekete és színes tusok, mindenfajta ecsetek és gombfestekek nagy választékban kaphatók a „Méliusz” könyv- és papirkereskedésben.

Becsületsértő utas. A szerencsi vonalon utazott a múlt évben Kovács Lajosné. Magával vitte kis fiát is, de Czibere Antal kalauz nem engedte, hogy a gyerek jegy nélkül utazhasson. Vitába elegyedtek. Kovácsné nem akart fizetni, a kalauz pedig le akarta Kovácsné szállítani a vonatból. A vita hevében Kovácsné cdavágta Ciberének:

— Maga is engedné a kis fiamat utazni, ha jó borraivalót kapna!

Cibere becsületsértésért jelentette fel Kovácsné. A törvényszék 8 napi fogházra ítélte a pergő nyelvű asszonyt, de az ítélet végrehajtását felüggesztette.

Férfi fehéreműek csinos kiállításban Frank Edéné, megyeház mellett.

Halálozás. A legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a legjobb nevelő anya, testvér, sógornó, nagynéni és rokon özv. Dell Istvánné szül. Szepessy Sára, életének 57-ik, özvegye 14-ik évében február hó 29-én délelőtt 10 órakor hosszas szenvedés után elhunyt. Kedves halottunk földi részzeit folyó hó 2-án délután 3 órakor fogjuk Bősörményi-ut 7. számú házunktól, a Nagytemplomban tartandó gyászima után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtesztességétélére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvétellel osztozókat szomorú szívvel meghívjuk. Debreczen, 1920. évi március hó 1-én. Áldás és béke drága poraira. Nevelt leánya Szathmáry Mariska férjével Graff Lajossal. Testvére Szepessy Mariska férjével Szathmáry Istvánnal és gyermekeik. Valamint több számos rokon nevében is. A temetést Gebauer Károly és Társa tem. int. rendezi.

Bárd és Rózsavölgyi karcsonyi albumok 1920. évre kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

A városi kertészetet átveszi az erdőhivatal. A vá-

rosi tanács a közgyűlésnek ilyen irányu határozata értelmében elrendelte, hogy az erdőhivatal a városi kertészetet haladéktalanul vegye át, mert már eddig is igen sok munkát kellett volna teljesíteni; intézkedéseket kellett volna tenni, hiteleket kellett volna utalványozni s az átvétel meg nem történte miatt mindezek elmaradtak.

Dr. Szöllösi neml betegeknek rendel. Hungária-épület.

Iparától megfosztott tejcsarnokos. A városi tanács tegnap tartott ülésén helybenhagyta a rendőrség ama határozatát, amellyel Weinstein Jakab tejesarnok tulajdonost több rendbeli és ismételt kihágások miatt iparendélyétől megfosztotta. Weinstein Jakab felebbezésében még azt is kifogásolta, hogy őt kihagyták a virilis jegyzékből, nyereségvágyból eredő kihágás miatt reá kiszabott büntetés miatt. Kérte a tanácsot, tegye át az összes iratokat az ügyészhez, hogy az vizsgálja az ügyet meg és tisztázza őt. A tanács a kérést egyszerűen tudomásul vette és az irattárba tette.

Tegnap halottak. A tegnapi nap folyamán az anyakönyvi hivatalban a következő haláleseteket jelentették be: Bereczki István ref. 43 éves, Szepes 2. szám alatti lakos; Szakál Gábor ref. 2 hónapos; özv. Deli Istvánné ref. 56 éves; özv. Dobi Gáborné ref. 67 éves, Monostorpályi-ut 195.; Petrohai Lajos ref. 47 éves, Erzsébet-u. 19. szám.

Az egyetemi tanárok lakása. Mitrovics Gyula dr. egyetemi tanár, a kollégiumi tápintézet ideiglenes igazgatója azt kérte a városi tanácstól, hogy a Péterfia-utcai honvédlaktanya szükség-lakásokká való átalakítása kapcsán részére ott egy öt szobás lakást építsenek. Mivel azonban a tanács az egyetemi tanárok lakását a Vilmos-huszár laktanyával kapcsolatban óhajtja megoldani, a kérést kiadta a mérnöki hivatalnak, hogy azt a Vilmos-laktanya átalakításánál vegye figyelembe.

Sérvkötők, haskötők, melltartók, irigátorok fölszerelve, pesszáriomok, Olla gumi, pólya gumi, mankó gumi, sebvilla, cipőkrém kapható Vitériusnál, Piac-u. 16.

Versenyárgyalás a Szilágyi-féle bérpalotára. A Piac-u. 10. sz. Szilágyi-féle bérpalotára a városi árvaszékhez több ajánlat érkezett. Az árvaszék úgy határozott, hogy az ingatlan versenytárgyalás alá bocsájtja, f. hó 3-án szerdán reggel 9 órakor, az árvaszék Csapó-u. 19. szám alatti helyiségében. A feltételek ugyanott megudhatók.

Villamosszakmábavágó legkomplikáltabb munkákat készít és javít, Dynamó húzal sárga és veres vezet vesz Földvári, Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-u. 55. szám.

Kisüsti pálinka

és
fajborok

kaphatók

a KÖZPONTI KORLÁTLAN ITALMÉRÉSSEN. Hatvan-utca 5. szám. (Püspöki bérpalota mellett.)

Debreceni magyar állami tudományegyetemen a beiratkozást a nehéz közlekedési viszonyokra tekintettel az egyetem tanácsa meghosszabbította. A kari dékánok március hó 20-ig, az egyetem rectora megokolt esetekben április hó 8-ig az utólagos beiratkozást engedélyezi.

Görög Olga és a monstre-zenekar hangversenye. Szombaton mutatkozott be a Debreczenben nemrég megalakult monstre-zenekar egy igen jól sikerült hangverseny keretében. A zenekar debütje várakozáson felüli volt. Kitűnő összjáték, abszolút fegyelmesség és nagy zenei tudás jellemezte a zenekar bemutatkozását. Minden dícséret megilletti Márkus Károlyt, a zenekar megszervezőjét és dirigensét. — Meleg fogadtatásban, jobban mondva vizontlátásban volt része Görög Olgának, ki hosszú távollét után most lépett fel újra az ő kedves közönsége előtt. A művész klasszikusokból és a legújabb operettekkel énekelte koloratúrájának minden szinopompáját bőven csillogtatva. Alig akarták leengedni a szinpadról. Szólo számai voltak még ifj. Kiss Bélának és Oláh Bélának. — Mindkettő verbéli muzsik. Ifj. Kiss Béla, ki primhegedűs, csodálatos játékbeli készséget és művészi felfogást mutat. Nagyon tetszett Oláh Béla cellósója is, különösen az általa előadott Barcarola, amely debreceni muzsik, Buga Lajos kiváló szerzeménye. Az estélyen Pálffy József konferált szellemesen.

Földet kap a városi tisztviselők szövetkezete. A városi tanács, miután a mérnöki hivatal a nyulási barakterületek parcellázására vonatkozó tervet elkészítette és beterjesztette, kimondta, hogy a parcellákból 30 holdnyi területet a tisztviselők beszerzési szövetkezete, 15 holdat a kollégium tápintézete kap, a megmaradt területet pedig első sorban szintén a beszerzési csoport kapja. A mikiépési út mellett is van a városnak konyhakerti művelésre alkalmas területe, amelyet eddig a városi kocsisok kaptak illetmény-föld címén és egy részét pedig a Debreceni Helyi Vasút alkalmazottai használták. Most Bősörmenyi Béla járásbíró 400 érdektársa nevében is azt kérte, hogy ezt a földet nekik adja ki a város. A tanács most úgy döntött, hogy az illetményföldet a kocsisoknak még ez évben e területekből adja ki, a megmaradó részt pedig ugyancsak a tisztviselők beszerzési csoportja kapja meg.

Iparosok, gazdálkodók, építetők a Salvátor-fele deszkabarakkok bontásából kikerült anyagok a helyszínen jutányos áron kaphatók. Ugymint: téglák, fa, deszka, tetőfedő lemez, ajtók, ablakok, ablaktokok, betonlépcsők jutányos áron kaphatók.

A sertéspiac. Tegnap hétfő lévén, az Árpád-tér végén — mint rendesen — meg volt a sertésvásár. A felhajtás elég ki-elégítő volt, de bizony az árak minden képzeletet felülmúlnak. Csak sovány sertések és malacok kerültek eladásra, de milyen áron?! Épen ezért nem valami nagy vételkedv mutatkozott. Pedig érdeklődők voltak szép számmal, de üres kézzel tértek vissza. Inkább hizlalásra való malacokat kerestek, de a malacok sosem gondolták, hogy annyi pénzt kelljen ereztük fizetni. Két hetes kis malacért 600—800 koronát kértek. Egy házaspár téregetett maga előtt három kis jószágot: — Hogy volt a három? — kérdeztük tőlük. — Ne kérdezze uram, felelnék. Háromezer koronát hajtunk itt magunk előtt.

A fényképészet szak-szerű oktatására felve-szünk kizárólag uri höl-gyeket. Jelentkezni lehet délelőtt 10—12-ig Liener és Berzéki műtermében, Csapó-utca 1. szám.

BÉLYEGGYŰJTEMÉNYEKET,

használt magyar bélyegeket a nagyobb mennyiségben, zóna felülyomású bélyegeket iv-tételekben **veszünk** kedden és szerdán délután 5—6 óráig a **Színházi Figaróban.**



Ismét egy alkalmi vétel! **KORCSMA! VENDEGLŐ!** Beköltözhető lakás! A Széchenyi-utcai részben!

A Széchenyi-utca végén levő Szepességi-u. 47. sz. ház!

(A Széchenyi-u. sarkához harmadik ház.) A vevőnek azonnali beköltözhetésre át lesz adva a korcsma, vendéglő, melyhez tartozik egy nagy borozóterem és 2 szobás lakás, előszoba, konyha, kamara, világos és sötét pince. Villanyvilágítás. Van azonkívül még 4 lakás és pedig 1 rendbeli 2 szobás és 3 rendbeli 1 szobás lakás, mel-lékhelyiségekkel. Szivattyús kut, víz-vezeték, csatorna, angol klozetek stb. **Ára e háznak, a vendéglői berendezésekkel együtt 120 ezer korona!** Az ezen ház feletti kizárólagos rendelkezési jog lekötött a **NAGY LAJOS** adásvételi iroda részére, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. **Iroda: Veres-utca 9. szám.**

Brilliánsat,

arany- és ezüst ékszereket legmagasabb áron vásárol és legolcsóbban elad **BLATTNER,** óras és ékszerész, **Kossuth-utca 4.** Óra- és ékszerjavításokat olcsón és pontosan eszközöl. **Alapított 1888.**

Ha azt akarjuk, hogy cipőink sokáig tartósak legyenek, használjuk cipőink tisztítására és fényesítésére a

„HAJDU“ CZIPŐKRÉMET,

amely tökélyessé teszi, ápolja, puhán tartja és conserválja a bőrt. A mal drága cipő ár mellett nagyon meg kell válogatni, hogy milyen krémmel tisztítsuk cipőinket. Mert a vizeskrém idő előtt felkoszosítja és megrepedíti a bőrt, akkor pedig jobb lett volna inkább semmit sem használni. — Tessék próbát tenni, az első doboz mindenképpen meg fog győzni arról, hogy a „HAJDU“ cipőkrém a mal idők elsőrangú gyártmánya. Kérjen mindenki saját érdekében a fűszerüzletekben és drogériákban Hajdu cipőkrémet. — Nagyban megrendelést elfogad: **MIKE FERENC,** HAJDU cipőkrém készítő. Iroda: Varga-utca 9. szám.

Kátránypapir

kapható **Lukácsnál.** Hatvan-utca 7. szám.

Akác- és tölgyfát

minden mennyiségben házhoz szállítok ölenként és aprítva métermázsánként

Polyánszky Oreszt

tűzifakereskedő, Piac-utca 58. és Miklós-u. végén: Szoboszlói-ut 1.

APRÓHIRDETÉSEK

Hétköznapokon tíz szög 4 korona, minden további szög 40 fillér. — Vasárnap 10 szög 5 korona, minden további szög 50 fillér. Vastagabb betűből szedve duplán számítottak.

LEVELEZÉS

„Tearózsza“, „Művésznövendék“ „Kátsa és barátja“ jellegűre levél van a kiadóban. 902

Melyik uriember segítene ki fiatal leányt pár száz koronával zavarából rövid időre. Hálás leszek. Választ „18“ jellegűre a kiadóba. 913

Melyik komoly uriember volna hajlandó fiatal hölgyet pillanatnyi anyagi zavarból kisegíteni? Levelet „Hálás“ jellegűre a kiadóba kérek. 911

Melyik idősebb vagyonos uriember lenne jó segítő barátja fiatal özvegyasszonykának, levelet Színházi Figaróba kérem leadni, „Barna asszony“ jellegűre. 922

Homéros kedden délután és szerdán délelőtt várjak. Nagyon aggódok. Csókollak. 927

„Szöke Miczi“ nem akarom, hogy értem sok mindenről lemondjon érdemtelenül. Lemondás nélkül is elérhette volna vágyait. Isten vele. I. 923

AJÁNLAT

Művelt fiatalember bármely jobb foglalkozást elvállal. Címét a kiadóba kér. 908

Elcserélem modern földszinti 2 szoba (egyik utcai), konyha, kamara stb. mellék utcán, teljes udvarhasználattal, néhány száz korona évi béres lakásomat főtéren vagy főtér közelében lévő modern két szoba, konyha, mellék helyiségekkel álló lakással. A költözökös költséget viselem. Cím a kiadói hivatalban. 907

10 kg. liszt jutalomba részestül, aki egy szobához juttat, címet a Színházi Figaró szalonjába. 925

Akácia felaprítva, házhoz szállítva, métermázsánként 70 koronáért, apróra vágott akácia tuskó olcsón beszerzhető Holczler János tűzifatelepén, Margit-fürdő mellett. 896

Kotlóért lisztet vagy korpát adok és egy drb 700 literes jókarban levő boros hordó eladó. Szabolcs, Virág-u. 11, (Csapókert). 899

Kész butorok kaphatók és megrendelhetők Kiss Gyula asztalosnál, Burgundia-utca 13. szám. 455

Elvállalok női ruhavarrást, ugyszintén átalakítást és fehérnemű javítást jutányos áron gyorsan és pontosan. Házakhoz is elmegyek. Cím a kiadóban. 912

Szántást vállalom pénzért vagy felébe. Apaffi-utca 32. 917

Művelt fiatalember elmenne fűszerkereskedő vagy hentes tanulónak. Jobban vidékre. Címét a kiadóba kér. 909

Tűzifa, cser-és akáchasáb felaprítva, házhoz szállítva, jutányos áron kapható Schwartz fakereskedő, Agárdi-u. 6. 926

KERESLET

Veszek asztal és ágyneműket, menyasszonyi kelengyékét magas árák mellett. Kaiser, Piac-utca 7. 916

Kerékpárt, kifogástalan belső és külső gumikkal, szabadon futót, lehetőleg sárhányóval keresek. Címem a kiadói hivatalban. 839

Mézet veszek Glóck, Péterfia-u. 76. 868

Bérelnék egész udvart lakással májusra, esetleg előbb is. Cím a kiadóban. 891

Állandó lakótársat keresünk teljes ellátással. 905

Orvosi rendelőnek való 2 szobát előszobával keresek a Miklós-, Arany János- vagy Széchenyi-utcán. Cím a kiadóban. 900

Külön udvart, 2—3 szobás lakást keresek bérbe, lehet kerthelyiséggel is. Lakbér mellékes. Cím a kiadóban. 897

Varró- és tanulóleány felvétetik. Széchenyi-u. 32. 914

Kertészti keresek konyhakertészethez. Rokokant-iskolát végzett magános emberek előnyben részesülnek. Értekezni lehet szerdán, csütörtökön Péterfia-u. 63. sz. 918

Szerény munkaszerető, összes háztartásban jártas hávezető állást keres, esetleg délelőtti főzést. Késes-utca 49. szám. 928

ELADÁS

Permetező, léckaró, kékkő, hernyó-ólló, tengeri eladó. Cserepes 11. 884

Elegáns szalongarnitúra, rokokó stílus szalonútkörrel együtt eladó. Széchenyi-u. 49, utcai lakás. 859

Eladó 2 festett ág, 1 festett etázséros kredenc, gyönyörű kosztümök, abroszok, szép bluzok és több ruhanemű, egy próbababa. Ötvös-u. 71. II. ajtó. Délután 1—6-ig. 871

Láncz-, karika- és kövesgyűrű eladó. Nyil-utca 107. szám. 910

Eladó Csapókert háta mögött 300 kvadrát kitűnő csemegezőlő 9000 koronáért. Értekezni lehet Loránfi-utca 10. sz. hátnál az udvarban. 901

Eladó ház jóforgalmu helyen a vámospécsi országot mellett fűszerüzlettel és sütődével. Nyilas-telep, Márton Kálmán és Malvin-utca sarok. 906

2 nagy vas berena eladó. Eötvös-u. 85. szám. 904

Eladó férfiöltöny, felöltő, nagy mángorló, dohányzsinog. Csokonai-u. 13. 903

Eladó két vaspléh viztartány, 1500 literesek, egy fűszeres kékerekű toló kocsi, tejes kannák, ablakok, ajtók, íróasztal, székek, asztalok és két löszerszám. Simonffy-utca 26, háztulajdonosnál. 919

Eladó egy gyermekvaságy. Kölcsei-utca 22. szám. 915

Eladó silszkin garnitúra, színházi köpeny, egy bluz kelme, fekete selyem kalap, üvegajtó. Délután 3—6-ig Maróthy György-u. 21. sz. 840

Építő- és ácsnak való ócska foszni deszkák és kecskelábak eladók, Széchenyi-ut 14. 924

Eladó 2 pár cipő, selyem és bőr 39-es, Ajtó-u. 24. 921

Eladó női gummiköpeny, ajtó tapet, ajtó, ablak és foghagyma, Lantó-u. 11. 920

Felelős szerkesztő: **Dr. SZATAI FERENC.** Kiadja: Debreczen sz. kir. város és a Tiszán-tul református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.